



**Zápis ze schůze
Občanského sdružení DŘÍTEČ
ze dne 15. 5. 2015**

konané ve Dřítěči č.p. 116, od 20.00 hod

- Program:**
1. Zahájení schůze, prezence
 2. Dotace, jejich použití
 3. Zhodnocení předešlých akcí
 4. Organizace/plán dalších akcí
 5. Organizace nového pololetí dalšího školního roku
 6. Ostatní, termín (a hlavní důvod) příští valné hromady
 7. Diskuse, ukončení schůze

Ad 1. Zahájení schůze OS

Schůzi zahájila Zuzana Shánělová coby předsedkyně správní rady. Všechny přítomné přivítala a následně přešla k praktickým bodům programu schůze OS.

Byla provedena krátká prezence, bylo přítomno 18 osob s tím, že usnášeníschopnost nebyla detailně zjišťována, když se jednalo hlavně o pracovní a organizační schůzi občanského sdružení.

Ad 2. Dotace, jejich použití

MŠMT	10 000,-
PK	14 000,-
Panasonic	15 000,-
Obec Dřítěč	75 000,-

Všechny dotace jsou čerpány v souladu se zákonem. Díky dotacím jsme schopni provozovat finančně náročnější kroužky (tenis, golf, ...) a nakupujeme spotřební materiál, Petra Troníčková úspěšně zažádala o dotaci v Panasonicu Pardubice, tato dotace bude použita pro potřeby letního tábora organizovaného OS v Olešnici v Orlických horách v srpnu 2015.

Ad 3. Zhodnocení předešlých akcí

Největší akcí posledního období byl charitativní maraton konaný dne 8.5.2015, na kterém se pro Dádu S. N. z Němčic vybrala částka 11 140,- Kč. Všem, co si přišli zacvičit nebo i jen přispěli, děkujeme.

Jako každý rok, také letos proběhl již 8. ročník prvomájového výletování. I přes nepřízeň počasí jsme opět vyjeli v hojném počtu (cca 25 kolařů ☺). Velkým překvapením a potěšením byla účast našich seniorů.

Ad 4. Organizace/plán dalších akcí (zodpovědné osoby)

Tenisový turnaj – Zuzana Shánělová, Slávek Polák, František Kolín (19. – 20. 6. 2015)

Tábor – Zuzana Shánělová

Driatlon – Lucie Pošvová, Zuzana Shánělová

Lužany – Irena Dědková, Dita Kolářová

Přízrak Londýna – Zuzana Shánělová (17. 10. 2015)

Muzikál 2016 – zatím nebyl vybrán titul, ani termín /bylo konstatováno, že muzikál bude organizován již jen jednou ročně – vyčerpán repertoár zajímavých titulů, důležitost hraje i finanční náročnost takové akce jako takové/

Dětský den 31.5.2015 – Jitka Haincová, Dita Kolářová, Romana Vosyková (do detailu probrána organizace a osoby, které se jí budou účastnit, resp. podílet na organizaci jako pohádkové postavy) – téma „Pohádková Troníčková louže“ se závěrem na zmrzlinovém poháru u Radima na obecním hřišti Dříteč

Dále probíhá sběr: víček, korkových špuntů, plastových lahví a tetrapakových obalů

Ad 5. Organizace nového pololetí dalšího školního roku

Proběhne změna v platbách golfu – bude upřesněno rozpisem na začátku června (odvisí od změny organizace golfu jako takového přes Golfovou akademii Kunětická hora) – mimo jiné dojde ke zdražení dětského golfu o cca 800,- Kč za pololetí/dítě v případě, že rodina bude hradit paušální platbu.

V nabídce kursů by měl přibýt německý a španělský jazyk pro děti 1. stupně ZŠ
Platby obecně – preference bezhotovostních plateb přes účet, včasnost plateb.

Ad 6. Ostatní, termín (a hlavní důvod) příští valné hromady

Cvičení „Léto 2015“ – rozpis byl poslán mailem, je k dispozici rovněž na webu OS či nástěnkách v obci.
Platba/cvičení činí 30 Kč člen a senior nad 60 let, 40 Kč nečlen.

Řešen úklid skladu pomůcek – přístup bude pouze pro lektory, instruktory a klíčníky. Prosíme, abyste pomůcky vraceli tam, kde jste je vzali.

V letošním roce OS potřebuje přizpůsobit svůj název a stanovy nové občanskoprávní úpravě, v průběhu měsíce září by měla proběhnout valná hromada Občanského sdružení Dříteč, na níž je **zapotřebí ke schválení změny názvu OS, jakož i změny jeho stanov dosáhnout souhlasu min. 1/3 hlasů všech členů sdružení.**

Ad 7. Diskuse, ukončení schůze

Schůze ukončena ve cca 22.00 hod. Nastala volná diskuse.

Zapsala: Zuzana Shánělová
Zkontrolovala: Jana Radilová

Dříteč, dne 15. května 2015